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Kakaa yacTb KBagpaTa 3alTpmMxoBaHa Ha PUCYHKe?
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[IPOLLEHTOM Ha3bLIBAKOT OAHY COTYIO
YyacTb NMIOOOU BEeNMUYUHDI
O6o3HavaroT 1%.
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CnoBo npoueHT oT
FTAaTUHCKOro crnoBa pro
centum, yTo OyKBasribHO
O3HavaeT «3a CqQTHIO» UJIN «CO
cTa».
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CUMBO/ZT % MOSABU/CS He cpasy.
CHayvasia nucasn C/ioBO «CTO» TakK: t

B 1685r. B [Mapuxe bbl/1a HanevyaraHa
KHura «PyKOBOACTBO MO KOMMEPYECKOU
apudmeTuke», roe no owmbke BMECTO 65tno
HabpaHo %. [locne 3Toro 3HaKk % nonqun

BCEOOLLEee MpU3HaHMe W [0 CUX MOop Mbl
NoNb3yemcs 3TUM 3HAYKOM MPOLEHTA.




Acmopuyeckas crnpaeka

MpoLeHTbI ObINM 0COGEeHHO pacnpocTpaHeHbl B [lpeBHeM
Pume. PumnsiHe HasbIiBanu npoueHTamMu AeHbrU, KOTopble
nnaTun AOMKHUK 3aMMoAaBLy 3a KaXayr coTHh. OT
PUMISIH NPOLIEHTLI NepeLusniu K aopyrum Hapoaam EBponbi.

Hdonroe BpeMsa noa npoueHTamMu NOHMMariucCb
UCKNIOYNTESIbHO NPUOLINbL UK YObLITOK Ha KaXable CTO
pyonen. OHM NPUMEHANUCH TOSNIbKO B TOProBbIX U
AEHEeXHbIX caenkax. 3ateMm oonactb X NPUMEHeHUs
pacwmpunach, NPOUEHTbl BCTPEYaKTCA B XO3AUCTBEHHbIX
U pmHaHCOBLIX pacyeTax, CTaTUCTUKE, HayKe U TeXHUKe.

HbiHe NnpoueHT — 3TO YaCTHbIN BUA, OECATUYHbIX
Apooben, cotaa aonsa uyernoro (NnpMHumMmaemMoro 3a

eanHuuy).



IIponieHTHI B HAIICH KU3HU

Tpu BbIyMCcNeHUn
NPOLIEHTHLIX OTHOLWeHUU
BellecTs

Tipu pacuere
TapugoB 3a
KOMMYHQAbHLL
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Y1061 HauTu 1 % OT ymcna, Hapo 3TO
yucno pasgenutb Ha 100 u yMHOXUTD
Ha 1.

Hanpumep:
Hantu 1% o1 500, aTo
500: 100-1=5



Yt06bI HaUTU 2 7% OT Yncna, Hago 3TO
yucno pasgenutb Ha 100 u yMHOXUTD
Ha 2.

Hanpumep:
Havtu 2% ot 00, 3to
500: 100-2=10



Yt06bI HaUTU 3 7% OT Ynucna, Hago 3TO
yucno pasgenutb Ha 100 u yMHOXUTD
Ha 3.

Hanpumep:
Hantu 3% ot 500, ato
500: 100-3=15



3apava Ne 1058.

Cywa 3aHumaeT 29% nnowaau NOBepXHOCTU
3eMnu, a OCTANbHYHO NMOBEpXHOCTDL
3aHuUMaeT Muposou okeaH. CKONbKO
npoLUeHToB Naowaau NoBepxHoOCcTU 3emnu
3aHuUMaetT Muposou okeaH?

PeweHue: Bca nosepxHOCTb
3emnu coctaengeT 100% , Toraa

100%-29%=71% -3aHUMaeT
Mwuposou okeaH



BeznonHuTe 3aaaHue U3 yyebHuKa

Ne 1056



1) YTOOBLI NEepeBecTN AECATUYHYIO
Opobb B NPOLEHTbI, HAOO0 ee
YMHOXNTb Ha 100.

Hanpumep :

0,14=0,14 -100% = 147%

2) YUTOoObI NnepeBeCcTN NPOLIEHTLI B
OECATUYHYIO OpoOb, Haao
pa3gennTb YUCIOo NPOLIEHTOB Ha
100. Hanpumep:

35%=35:100=0,35 @ ®



vA¢
<Q>

Kpokooun EHA 7

Hebypawka

FEHA!

A nodc4yumarsn, Ymo cmapyxa
Lllanoknsik e ¢hesparsie
nodcmpouna Ham 19 nakocmed,
e mapme 20Qf a e anpene 18.
UHmepecH aKoOM Mecsiue OHa
6b ol 3nroweu ?
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Y3Halime, kakyro 4acmb OHel Mecsiya
cocmaeJsisirom
npodesnku cmapyxu LLlanoknsik e ¢ghespare,
Mapme u arnpejie.
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Bbipasume 8 npoueHmax decamuyHsle dpobu:

7—-3amo 7% 0,425-smo 42 5%
5-amo 1507 0,075-amo 7 5%
—amo 40% 0,006 — amo 0, 6%

—samo 30% 0,0008 - smo (), 08%
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[Tpedcmasbme 6 8ude decAsmuYHoU Gpobu:

159 -2mo 0,15 0,9% -3mo 0,009
329 -smo 0,32 5% - 9mo 0,05
4,5% - amo 0,045 90% -2mo 0,90

60% ->mo 0,60
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LomaluHee 3a8aHUne
Nel057, Ne 1059
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/ IMOo rnjaaH Moe20 y4Yacmka. \
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40% eceli nnowadu 3aHUMaem
npya, 20e siemom s 106110
Kyrnambcsi.
N3mepbme cmopoHy Kea
eblideslume yeemowm njowa
3aHUMaeMyro rnpyoom.
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